NHCTPYKLUMWMA MO YCTAHOBKE

3ALLUMTA KAPTEPA + Knin AM.9519.1/AM333.9519.1

; i . i i T 7
i | rog 1 OBBEM i ITvn i i roa
MAPKA ‘I MOZE/1b : BbIMNYCKA : [BUTATENA : TWUM KNn : MNMPBOAA MAPKA : MOZE/1b : BbIMYCKA
1 I I I 1 1 I
Toyota | Camry | 2006-2018 | 2.0;25;35 | BCE |  MEPEAHWII Lexus ! ES 250 12088
Toyota ! Camry Io2018- ! 20;2535 | BCE ! MEPERHMIA Lexus : ES 350 I 2018-
Toyota 1 Highlander I 2010-2017, 2017-1 35 I BCE | TOMHbIA Lexus L % §78 'znoéoggig'mz%ls
Toyota | Venza | 2013-2016 | 5.7 | BCE | MEPEMMWIA, NOMHbIA tgiﬂ: ' RXZ(?Ot T ek
lexus | ES 250 a0, 21520181 25 IOBCE | mEPEnwi Coiic ! RX 450h [
Lexus | ES 350 | 2012:2015, 0152018 3:5 | BCE | MEPEAHMA Lifan | Murman | 2017-
Lexus 1 ES 200 | - | 2.0 | BCE | MEPEAHMA | |

lanka 3aKknagHag

ukcupyemasa M10
ukcnpy: Brynka (Lexus RX 2015-)

lanka 3aknagHag M10

(Ons a/m Camry 2018-)» ,v
|

Malika 3aknaaHas M10
(Ons a/m Camry 2018-)
Bont M10x20
LWai6a 10

OBbEM
OBUTATENA

PG VDRI T
oL

TUN KNn

BCE
BCE
BCE
BCE
BCE
BCE
MKMn

™n
MPVUBOJA

TMEPEZHWIA
MEPEHWN
MEPEZHWN

MOJTHbI,
MEPELHWN

MOJHbIV,
MEPEHWNA

lanka 3aknagHas M10x60

Bont M10x90
LWaiba 10

¥

1 N "
LSS U T
I RS R N

~

MHCTpyKUMA No ycTaHOBKe: CocrtaB nsgenus:

S

Xop yctaHoBku Toyota Camry 2018- HanmeHoBaHve
1. YctaHoBuTb ravikm 3aknagHsie M10x60 Hag otBepctusiMm (A). EonT M10x20
2. BkpytuTb 60nTel M10x20 B ranku 3aknagHole M10 1 ycTaHOBUTb Bont M10x90
B otBepcTtus (b). Bryrka
3. YCTaHOBWTb 3aLLUTY: 3aBECTM 3a4HIO0 YacTb 3aLUUTbLI Ha 6oNThl _Taitka saknapHas M10
M10x20, nepeaHtolo YacTb 3akpenuTb Gontamm M10x90 K raitkam | 24ka 3aknaaas g’:ﬁ’;ﬁg
3aknagHbiM M10x60. Wani6a 10

4. 3aTaHyTb 60NTbl C HEO6XOAMMbIM YCUIMEM.

Kon-Bo

2wt
2wt
2wt
2wt
2wt
1wt
4wt

MoMEHT 3aTsKKM

47.0 Hm
47.0 Hv

Mpon3BOAMTESb BrPaBe BHOCUTb U3MEHEHWS B KOHCTPYKLIMIO 3aLUUTI.
TexHuuyeckas noaaepxka: supp@rivalauto.com

Ilner 2


1
Прямоугольник


NHCTPYKLUMWMA MO YCTAHOBKE

3ALLUMTA KAPTEPA + Knin AM.9519.1/AM333.9519.1

T T T T T T T
| | rog i OBBEM | L Tvn | i roa
MAPKA ! MO[E/b ! BBINYCKA | ABUFATENS ! TUMKNN ! NPMBOAA MAPKA ! MOZE/Tb ! BBINYCKA
1 I I I I | I
Toyota | Camry | 2006-2018 | 2.0;25;35 | BCE |  MEPEAHWII Lexus ! ES 250 b 08
Toyota ! Camry | 2018 ! 20;25;35 | BCE ! MEPERHMIA Lexus : ES 350 L 2018-
Toyota 1 Highlander 1 2010-2017, 20171 3.5 ! BCE ! NOSHbINA texus : x §§8 'znog?zogié'mZ%lS-
Toyota | Venza | 2013-2016 | 5.7 | BCE | MEPEMMWIA, NOMHbIA Lgiﬂ: ' R 500t T
Lexus : ES 250 | 20122015, 2015018 2.5 ' BCE | MEPEAHWV Lexus : RX 450h I
Lexus | ES 350 | 20022015, 0152018 3.5 | BCE |  MEPEAHMA Lifan | Murman 01
Lexus 1 ES 200 | - | 2.0 | BCE | MEPEAHMA | |

lalika 3aknaaHas
ukenpyemas M10

lanka 3aknagHag M10

(Ons a/m Camry 2018-)» ,v
|

laika 3aknagHaga M10
(Ons a/m Camry 2018-)
Bont M10x20
LLlan6a 10

OBbEM
OBUTATENA

HWNWNWN
couvouiNUIUL

TUN KNn

BCE
BCE
BCE
BCE
BCE

T
1
1
I
i
BCE |
1
1
1
1
:
I
MKnn |

™n
MPVUBOJA

TMEPEZHWIA
MEPEHWN
MEPEZHWN

MOJTHbI,
MEPELHWN

MOJHbIV,
MEPEHWNA

lanka 3aknagHas M10x60

Bont M10x90
LWaiba 10

CocTaB usgenus:

WHCTpYyKUMs No yCTaHOBKe:

Xop ycTtaHOBKM KpoMme Toyota Camry 2018- HavmeHosaHue
1. YctaHoBuTb ranku 3aknagHsie M10x60 Hag oteepctusmu (A).

& Bont M10x20
2. YcTaHOBUTb ranku 3aknagHsle dukcupyemole M10 B otBepcTusa (B). BonT M10x90
3. YcTaHOBUTL 3aLUMTY: 3aBECTW 3a4HIOK0 YacTb 3alUMTbl 1 3aKpenuTb Brynka
6ontamm M10x20 k rarikam 3aknagHbim doukcupyemsim M10, lanka saknagHas M10
nepeaHioto YacTb 3akpenuTb 6ontamm M10x90 Kk rarikam 3aknagHbIM lavika saknagHas M10x60
M10x60. Saumra

4. 3aTaHyTb 60MThI C HEOOXOAUMBIM YCUIMEM. IHieHga 10

Kon-Bo

2wt
2wt
2wt
2wt
2wt
1wt
4wt

MoMEHT 3aTsKKM

47.0 Hm
47.0 Hv

Mpon3BOAMTESb BrPaBe BHOCUTb U3MEHEHWS B KOHCTPYKLIMIO 3aLUUTI.
TexHuuyeckas noaaepxka: supp@rivalauto.com

Jnet 1


1
Прямоугольник


	АМ.9519.1_21_lg
	АМ.9519.1_22_lg

